

استان مرکزی پذیرای مهمانان نوروزی

شورشیرین طبیعت در سرزمین کویر و کوهستان

اراک- خبرنگار ایران: با نزدیک شدن به سال جدید و شروع مسافرت های نوروزی، استان مرکزی برای پذیرایی از صدها هزار گردشگر و مهمانان نوروزی آماده می شود.

از جمله قابلیت های گردشگری این استان، بیش از ۲ هزار اثر تاریخی، سیاحتی، مذهبی و فرهنگی است.

پیشین در استان مرکزی، مجموعه ای از میراث فرهنگی، آداب و رسوم، سنن گذشتهگان را در

مردف امامزاده محمد عبدالعزیز، از بناهای مذهبی منطقه در ۱۲ کیلومتری شمال اراک در دین روستای مشهد میمان واقع شده و محل دفن امامزاده محمد عابد، فرزند امام موسی کاظم(ع) است. این بنا مربوط به دوره صفوی بوده و دارای گنبد رفیع با طاق رومی و در چهار طرف صحن آن، حجره های مخصوص زائران است.

مجموعه تاریخی بازار اراک که هسته اولیه شهر بود ۲۰۰ باب کاروانسرا و تیمچه دارد که مشهورترین آنها عبارتند از سرای آقایی، سرای کتایب و شوش، سرای نوذری و سرای کاشانی. در این بناها از پیشرفته ترین اصول معماری و شهرسازی آن زمان استفاده شده است.

بنای تاریخی مدرسه سپهبدی واقع در بافت قدیم اراک، روزگاری محل تحصیل و تدریس علوم دینی علما و مردان بزرگی چون آیت الله شیخ عبدالکریم حائری، آیت الله سیداحمد خوارساری، آیت الله سیدمحمد رضا گلپایگانی و حضرت امام خمینی(ره) بوده است.

بنای تاریخی حمام چهار فصل (موزه) با کاشی های زیبای هفت رنگ واقع در مرکز شهر و بنای تاریخی پیرمیرزاآباد در ۱۴ کیلومتری شمال شرقی اراک از دیگر بناهای تاریخی شهر اراک است. چشمه چیتلی، غار قلعه جوق، غار سفید خانی و زیستگاه هشتاد قلّه از جمله جاذبه های طبیعی شهر اراک محسوب می شود.

در روستای کهن ساروق فرهان، واقع در شمال غربی اراک بنای متبرکه که ۷۲ تن واقع است که از نظر تاریخی و جایگاه مذهبی مورد توجه و احترام مردم به ویژه اهالی مناطق فرهان است. این بقاع در میان باغ بزرگ و زیبایی قرار دارد که امامزادگان طاهر و علی،



در آن مدفون هستند. تاریخ بنای این ساختمان مربوط به قرن ۶ هجری است و این بقعه ها دارای ضریح های چوبی گرد کاری شده بسیار زیبایی بوده و روی دیوارها آیات قرآنی با خط بسیار زیبایی تزیین شده است.

ارامگاه پروفیسور محمود حسینی دانشمند نامی کشور در شهر نشین محله تخران واقع شده و همواره مورد بازدید افرادی است که به این شهر مسافرت می کنند.

خانه قدیمی امام خمینی(ره) بنیانگذار انقلاب در شهرستان خمین به خاطر شهرت و موقعیت ویژه خود هر سال میزبان مشتاقان و دوستداران آن امام ارحل است. این خانه اگرچه از هر گونه تزئینی میرا است اما در بین سادگی در گذشته نسبت به منازل اطراف خود از بزرگی و اهمیت خاصی برخوردار بوده است. امامزاده ایوباطب و امامزاده اسماعیل از دیگر بناهای زیارتی شهر خمین است.

بوستان بویچه، از مکان های دیدنی و سرسبز خمین است که مسافران نوروزی می توانند از زیبایی های آن بهره مند شوند.

چشمه چیتلی، غار قلعه جوق، غار سفید خانی و زیستگاه هشتاد قلّه از جمله جاذبه های طبیعی شهر اراک محسوب می شود

غار چال نخچیر در فاصله ۸ کیلومتری دلجان از جمله غارهای زیبای کشور است که درون آن از کرسنال بوده و از استخوان های بلورین پوشیده شده است. این غار، دالان ها و دهلیز های بسیاری دارد که زیبایی خاصی به غار بخشیده است.

مسجد جامع شهر ساوه که از آثار ارزشمند و جنبه ای از هنر معماری، نقاشی، کاشیکاری و گچبری است، دارای چند شیستان و محراب های متعدد قدیمی است.

مناره مسجد جامع، بنای مسجد انقلاب، کاروانسرای باغ شیخ و امامزاده سیداحساق از دیگر بناهای تاریخی و مذهبی شهر ساوه به شمار می آید.



در شهر آستانه ۳ آرامگاه یا مقبره به نام های سهل ابن علی(ع)، طالب ابن علی(ع) و جعفر ابن علی(ع) قرار دارد که این امامزادگان مورد توجه مردم ایران بوده و هر ساله شمار زیادی از مردم ایران به ویژه اهالی استان مرکزی به زیارت این بزرگواران می آیند. بنای زیارتگاه سهل ابن علی(ع) که دارای صحن، رواق و گنبد بزرگی است، به آغاز قرن ۱۲ هجری تعلق دارد.

سراب پنجگلی در مسیر جاده اراک- بروجرد از جاذبه های طبیعی شهر شازند بوده که همواره در طول تابستان از طریق آموزش و پرورش و میهمانان مورد استفاده قرار می گیرد.

سراب اسکان، سراب عباس آباد، بیست اسکی باکل شازند و چشمه عمارت از دیگر تفرجگاه های شهر شازند است.

بنای باستانی خوره در شمال شرق شهرستان محلات و در مجاورت روستای خوره از نظر باستانی و مردم شناسی، ارزش بسیاری دارد و امامزاده فضل و یحیی و امامزاده عبدالله، از دیگر مکان های زیارتی شهر محلات است.

چشمه آبگرم جوشان محلات که از معروفیت خاصی برخوردار است، با ترکیبات درمانی در طول سال پذیرای تورها و گردشگران داخلی و گردشگرانی از کشورهای عربی جنوب خلیج فارس است.

وچو اقلیم معتدل، مناطق کوهستانی و دشت های پر از گل، جریان رودخانه قمرود، بزجان، خوره، چشمه سرآب سرچشمه و پارک زیبای آن، وجود شکارگاه هفتاد قلّه و قلل مرتفع و بالاخره شهر زیبای محلات با خیابان های شیدار و پارک درختان چنار که در دو سمت خیابان های شهر، قد رافراشته اند و گلخانه های که در مناطق مختلف شهر به پرورش گل اختصاص دارند این شهر را از نظر شرایط طبیعی برای گردشگری و تفریح مناسب ساخته است.

سردار حیدری، فرمانده انتظامی استان مرکزی، از تمهیدات ویژه این فرماندهی که در نوروز خیز داد و گفت، در ایام نوروز با توجه به تجریبات سنوات گذشته قصد داریم اقدامات جدیدی چون آموزش کمک های اولیه به افسران پلیس راه برای ارائه خدمات اولیه پزشکی به مصدومان تا رسیدن گروه های هلال احمر و اورژانس، همچنین استقرار گروه های هلال احمر در جاده ها، استقرار چند دستگاه جرثقیل در مناطق مختلف برای پاکسازی سریع محورها، استقرار گروه های انتظامی در طول محورها، راه اندازی مکاتیب های سیار در طول محورها، اسکان تقویت گشت های نامحسوس پلیس راه در سطح محورهای استان، در اختیار قرار دادن چند مدرسه در طول مسیرهای پرتردد که در مواقع ضروری بتوان مسافران را در این مکان ها استقرار داد و موارد دیگر برای رفاه مردم و مسافران نوروزی به وسیله نیروی انتظامی پیش بینی شده و در سطح استان اجرا می شود.

راه اندازی برنامه ریزی استانداری مرکزی نیز از تدابیر خاص خدماتی، بهداشتی و امنیتی از سوی دستگاه های مرتبط در سطح شهرها و جاده های استان خبر داد و افزود: با حضور مستقیم بازرسان رستوران های بین راهی اعمال می شود.

وی از استقرار واحدهای اطلاع رسانی در مبادی ورودی محلات و شهرهای استان خبر داد و افزود: ۳ گروه بازرسی سیار، تأسیسات گردشگری استان را به عهده خواهند داشت و بر این اماکن نظارت می کنند.

نوروز در شهر بادگیرها

یزد، الهه بهمن آبادی، پیش بینی می شود در ایام نوروز بیش از ۲/۵ میلیون نفر گردشگر به استان یزد سفر کنند. عزیزالله سیفی، رئیس سازمان میراث فرهنگی و گردشگری استان یزد با اعلام این خبر گفت: این در حالی است که ۳۱ هتل موجود در استان به تنهایی با استقبال نیاز مسافران نوروزی نیست و حمایت و همکاری مردم یزدی در آموزش و پرورش به منظور اسکان مسافران نوروزی ضروری است.

وی از انتشار بیش از ۱۰۰ هزار پروشور و نقشه از سوی سازمان میراث فرهنگی به منظور اطلاع رسانی درباره اماکن باستانی و دیدنی استان خبر داد و افزود: اطلاع رسانی صحیح به مسافران نوروزی باید در دستور کار همه دستگاه ها قرار بگیرد تا شهروندان در این زمینه دچار مشکل نشوند.

سید علیزاده زاده معاون عمرانی استانداری یزد نیز گفت: کمیته های حمل و نقل، اسکان، بهداشت، انتظامی، تأمین مواد غذایی، اطلاع رسانی، نظارت و بازرسی، فرهنگی و حوادث به منظور ارائه هرچه بهتر خدمات به مسافران نوروزی در چند روز آینده تشکیل خواهد شد.

وی با تأکید بر این که اسامیل حداقل باید برای اسکان بیش از ۶۰۰ هزار مسافر نوروزی در استان از سوی دستگاه های اجرایی برآورد می شود گفت: محل اسکان مسافران نوروزی باید متمرکز باشد و آنجا که امکان دارد از استقرار مسافران در صورت غیرمتمرکز و پراکنده به دلایل امنیتی و بهداشتی جلوگیری به عمل آید. وی همچنین خواستار ارائه اطلاعات اسکان شهرهای اطراف یزد به مرکز استان از سوی فرماندارها را شد.

لازم به ذکر است اسامیل از سوی آموزش و پرورش برای خدمت رسانی به مسافران، بیش از ۲ هزار و ۲۰۰ کلاس آماده اسکان برای مسافران نوروزی شده است که نسبت به سال گذشته ۵۰۰ کلاس افزایش یافته است.

■ جشنواره غذاهای سنتی در یزد پر گراز می شود براساس همین گزارش، همچنین جشنواره غذاهای سنتی در دبیرستان ایرانشهر یزد در نوروز ۸۶ برگزار می شود.

سیفی، رئیس سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان یزد در نخستین جلسه ستاد تسهیلات نوروزی گفت: هر ساله استان یزد به دلیل دارا بودن قابلیت های تاریخی و جاذبه های طبیعی و اکوتوریستی پذیرای مسافران گردشگران داخلی و خارجی زیادی است. وی بیان این که هدف سازمان ارائه خدمات مناسب تر به گردشگران و مسافران نوروزی است، گفت: جدا از جشنواره غذاهای سنتی، تهیه اقلام تبلیغاتی، شرکت جاذبه های تاریخی و گردشگری، تهیه راهنمای گردشگری، انواع پوستر، کارت پستال، برپایی نمایشگاه منطقه ای جاذبه های تاریخی و گردشگری از جمله برنامه های نوروزی اسامیل است.



استانفول - آنالیا سواحل خلیج فارس. عروج سواحل خلیج فارس. ۳۹۵۰۰۰ روزه فقط. ۲۲۲۲۷۵۸۵ تلفن: ۸۸۷۳۶۵۹۰

ایران و جهان. ساحل آبی. نوروز باستانی بر ایرانیان همیشه سر بلند شادمانی باد.

آگهی مناقصه عمومی. مناقصه شماره ۱۰۷/۸۵ پروژه تعمیر و بهسازی ۲۸ دستگاه. شرکت پیمانکاران منطقه جنوب. شرکت پیمانکاران منطقه جنوب.

میزبان شما در نقاط دیدنی ایران و جهان هستیم. تورهای داخلی. نام آژانس، نام تور، تعداد روز تور، مبلغ تور، هتل، تلفن.

Table with 6 columns: نام آژانس, نام تور, تعداد روز تور, مبلغ تور, هتل, تلفن. Rows include destinations like قشم, کیش, چابهار, etc.

تورهای خارجی

Table with 6 columns: نام آژانس, نام تور, تعداد روز تور, مبلغ تور, هتل, تلفن. Rows include destinations like چین, اندونزی, ژاپن, etc.